



## **Жительница Московской области признана виновной в причинении смерти по неосторожности малолетнему сыну, погибшему при утоплении в водоеме**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летней жительнице Московской области.

Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что 07 августа 2015 года вблизи деревни Рожково Киржачского района женщина с 4-летним сыном и своими знакомыми отдыхала на озере.

В жаркую погоду ребенок играл на берегу водоема.

Мама присматривала за ним, но в определенное время она оставила мальчика без присмотра в опасных условиях, поднялась на склон высотой 5 метров над уровнем воды и отошла на расстояние около 20 метров от берега к друзьям к импровизированному столу со спиртным и закусками.

Место нахождения женщины не обеспечивало обзор видимости за сыном.

В результате, когда через некоторое время женщина подошла к краю склона, она обнаружила отсутствие малолетнего на берегу.



Ночью с помощью спасателей МЧС тело потерпевшего извлекли из воды.

Обвиняемая признала вину в инкриминируемом деянии.

В суде интересы погибшего мальчика представлял сводный брат женщины, который заявил ходатайство о прекращении уголовного преследования в отношении родственницы за примирением сторон.

Однако, учитывая обстоятельства гибели малолетнего, полностью доказанные следствием, судья Киржачского районного суда в удовлетворении ходатайства отказала.

Сегодня, 29 октября 2015 года приговором суда осужденной назначено наказание в виде 6 месяцев ограничения свободы с выполнением обязательных требований поведения, возложенных на нее судом.

Подразделение- следственный отдел по городу Александров

29 Октября 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/983201>